

Внимание! Уже завтра пройдет онлайн голосование в номинации "Самый инициативный класс". Инициативность и энтузиазм движут Миром.

Ребята, в конце уходящего года мы хотим провести голосование! И выбрать самый инициативный класс. Как понимать данную номинацию: инициативный класс – это энергичный, обладающий достаточной долей находчивости и предприимчивости коллектив! Ребята, которые свободно самовыражаются и всегда готовы лично отвечать за последствия принимаемых им решений.

И так, голосование будет проведено на странице нашего школьного сообщества <https://vk.com/club208914479>. Учитываются голоса только подписавшихся на сообщество, принимают участие все классы. Просто обалденный приз – это билеты в кинотеатр. Подписывайтесь на наше сообщество в ВК и следите за лентой.